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ھذه الصفحة ترجع مع التحارير. ملاحظة:

)نقاط 4: (التمرين الأول

:أمام الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المقدمة (X) ة ضع  علام

 :(AB) و (CD) و استنتج الوضعیة النسبیة للمستقیمین لاحظ الرسم المقابل )1
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)نقاط 7: (التمرين الثاني

:أكتب في صیغة قوة لعدد كسري نسبي دلیلھا مخالف لواحد العبارات التالیة) 1
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)نقاط 5: (التمرين الثالث

.OM=5cm حیث M وعین علیه النقطة [OZ) و ابن منصفھا قیسھا 60° YOX ˆ أرسم زاوية )أ)1
(OY) و الذي يقطع المستقیم (OX) و الموازي للمستقیم M المار من النقطة  أرسم المستقیم )ب

 .B في النقطة
(OX) و الذي يقطع المستقیم (OY) و الموازي للمستقیم M المار من النقطة ' أرسم المستقیم )ج

.A في النقطة
   . AOMOMB ˆˆ  و   BOMOMA ˆˆ  :أثبت أن ) أ) 2

.OMB و OMA استنتج تقايس المثلثین ) ب
.OAB استنتج طبیعة المثلث ) ج

)نقاط 4: (التمرين الرابع

D' و D المستقیمین  و O النقطة مركزھا  في الرسم المقابل لدينا دائرة 
.B و A النقاط مماسان لھا على التوالي في
.M يتقاطعان في النقطة D' و D المستقیمان

و المثلث OBM؟ OAM ما ھي طبیعة كلا من المثلث ) أ) 1
.OBM و OAM أثبت تقايس المثلثین ) ب

. BMA ˆ ھو منصف الزاوية  OM استنتج أن نصف المستقیم )2
.  AB ھو الموسط العمودي لقطعة المستقیم   OM أثبت أن المستقیم)3
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